Pupil premium parent/carer survey 2023

Year group
53 responses

@ Reception
@ Year 1
© Year 2
@® Year3
@ Year4
® Year5
® Year6

Do you and your child/children feel supported at school?
53 responses

©® VYes
® No

Are you happy with the progress your child/children make in school?
53 responses

® Yes
® No




Overall do you think the mental health of your child/children is supported well in school?
53 responses

® Yes
® No
Does your child currently attend a breakfast club?
53 responses
® Ves
® No

If your child could attend a fully funded breakfast club (No charge for parents/carers), would you be
interested?

53 responses

® Ves
® No




Have you ever been financially supported by school? (E.g. trips/clubs)
53 responses

® VYes
® No

Y




